



EDITAL Nº 05, DE 04 DE MARÇO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO/ERRATA

1. DAS ESPECIFICAÇÕES DAS VAGAS

1.1. Das áreas/disciplinas, formação, carga horária e nº de vagas

Áreas/Disciplinas	Formação (exigência técnica)	Carga horária semanal	Nº de vagas
Biologia	Licenciatura em Biologia	40 horas	01
Química	Licenciatura em Química	40 horas	01
Informática	ONDE LÊ-SE “Licenciatura em Informática ou Computação” LEIA-SE “Licenciatura em computação, Licenciatura em Informática, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Ciência da Computação, Engenharia da Computação, Engenharia de Software ou Sistemas de Informação, Bacharelado em Informática e Bacharelado em Tecnologia da Informação”	40 horas	01
Sociologia	Licenciatura em Sociologia ou Ciências Sociais	40 horas	01

DIRETOR-GERAL DO CAMPUS LÁBREA